
西区自治協議会 会議概要（速報版） 

令和３年度 第１回会議  

開催日時 令和３年４月２８日（水）午後３時から午後４時２０分 

会  場 西区役所健康センター棟１階 大会議室 

 

 

 

 

 

 

出 席 者 

 

 

 

委  員 

小泉委員 五十嵐（秀）委員 伊藤（甲）委員 菊池委員  

中村委員 風間委員 岩沢委員 高田委員 田中（米）委員  

岩脇委員 大谷委員 広川委員 伊藤（正）委員 藤橋委員  

五十嵐（加）委員 大島委員 木村委員 澤邉委員  

眞柄委員 椎谷委員 長谷川委員 加野委員 山賀委員  

高橋（伸）委員 山岸委員 長澤委員 原澤委員 古俣委員  

高橋（直）委員 西山委員 計３０名 

 

［欠席：小川委員、真野委員、澤口委員、 

篠田委員、田中（幸）委員、杉原委員］ 

事 務 局 等 

笠原区長、加藤副区長、佐藤区民生活課長、田中健康福祉課長、 

田中保護課長、小林農政商工課長補佐、渡辺建設課長、 

福田西区教育支援センター所長、熊倉西出張所長、 

外山黒埼出張所長、岸本坂井輪地区公民館長、 

真柄坂井輪図書館長 ほか 

主な議事 

（１） 第８期西区自治協議会及び会長・副会長の互選について 

 ○資料１に基づき、松尾地域課長より西区自治協議会の役割等について説明 

がありました。 

○会長に大谷委員、副会長に風間委員、高橋伸絵委員が選出されました。 

（２） 部会の割り振りについて 

 ○資料３に基づき、松尾地域課長より説明がありました。 

○審議の結果、案のとおり承認されました。 

（３） 委員推薦会議の常設・構成について 

 ○資料４に基づき、松尾地域課長より説明がありました。 

○審議の結果、第８期西区自治協議会では委員推薦会議を常設することとし 

ました。 

構成については前期同様に１０名とし、構成委員については次回以降審議 

することとしました。 

（４） 新潟市防災会議委員の推薦について 

 ○資料５に基づき、松尾地域課長より説明がありました。 

 ○審議の結果、第１部会から選出してもらい、５月の本会に推薦してもらう 

  こととしました。 

（５） 新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会 
委員の推薦について 

 ○資料６に基づき、市民生活課大森室長より説明がありました。 
○審議の結果、第１部会から選出してもらい、５月の本会に推薦してもらう 

 こととしました。 



報告 

（自治協議会

から） 

（１）区自治協議会（第７期）成果と課題について 

○資料７に基づき、松尾地域課長より報告がありました。 

報告 

（各所管課か

ら） 

（１） 西区一斉クリーンデーについて  

 ○資料８に基づき、佐藤区民生活課長より報告がありました。 

（２） 新潟交通電鉄跡地及び西川左岸愛称の募集について 

 ○資料９に基づき、渡辺建設課長より報告がありました。 

その他 

＜次回日程＞ 

○第２回西区自治協議会 

開催日程：令和３年５月２７日（木）午後３時 

会場：西区役所健康センター棟１階 大会議室 

傍聴者 ３名  

 


